



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД БЕОГРАД - ОПШТИНА БАРАЈЕВО
ОШ „ ПАВЛЕ ПОПОВИЋ ” - ВРАНИЋ
Трг палих бораца 3
Дел. број: 377-1-19
Дана: 24.4.2019.

Тел./факс: 011/8332-022
Е-пошта: ospavlepopovic@hotmail.rs
ПИБ бр.100141791 МБ -07001185
Текући рачун број 840-1285660-62

Начелник Управе за ванредне ситуације
Београд

Предмет: Реализација противпожарне евакуационе вежбе 15.маја (среда) у матичној школи
ОШ„Павле Поповић“ У Вранићу

Поштовани,

Молим Вас да учествујете у евакуацији ученика и запослених наше школе у симулираним условима пожара као резултат деловања превенције понашања у ванредним околностима. Ваше учешће је партнерски неопходно, а наша је потреба и обавеза да упутимо и оспособимо најмлађе у заштити живота и имовине.

Прошле године смо 17.маја имали прву вежбу, а ове године планирамо да исту подигнемо на већи ниво у смислу захтева, степена учешћа разних структура друштвене заједнице, што је постигнуто на радном састанку који смо јуче имали у школи.

Основна премиса ове вежбе је стављање свих актера (ученици, запослени, друштвена заједница) у импровизовану, контролисану ситуацију која за главни циљ има да се у случају евентуалне несреће сачувају људски животи у приоритету (са што мањим нивоом панике), као и секундарно- материјална добра.

Евакуацији ученика и запослених у симулираним условима пожара ће присуствовати патрола Полицијске станице Барајево, противпожарна јединица Барајево, Црвени крст Барајево, Дом здравља Барајево, „Протект центар“ који нам одржава противпожарне системе, Сектор за ванредне ситуације. Све то ће видео записом да овековечи Младен Мијатовић и презентоваће прилог као активност свих битних актера друштвене заједнице у превенцији и едукацији спашавања људских живота и материјалних добара.

Иницијални састанак по овом питању смо већ имали у Општини, а радни састанак у школи, 23.априла и сада је дошло време на реализацију.

Унапред захвална на подршци у превенцији понашања у критичним ситуацијама!

У Вранићу,

24.4.2019.

Директор
ОШ „Павле Поповић“ Вранић

Јела Стевановић